
©Copyright 1/06/2017 AR-Rev00

PL3112CAM
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

SUZUKI DL650 V-STROM (2017)

1/4SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1 Tartó - PLX3112DXS
PLX3112SXS 2 (Jobb;Bal)

2 Összekötő elem hátulsó - GNB1929V 1

3 Csavar TBEI M6x45 645TBEI 8

4 Csavar TBEI M6x55 655TBEI 2

5 Csavar TCEI M8x20 820TCEI 4

6 Csavar TBEI M8x18 818TBEI 2

7 Távtartó Ø8x4,5  6,2mm C8L4,5F6,2T 4

8 Távtartó Ø14x20  7mm C14L20F7T 4

9 Távtartó Ø10x3  6,5mm C10L3F6,5T 4

10 Távtartó Ø16x23  6,5mm C16L23F6,5T 4

11 Alátét - Z1063 8

12 Alátét - 618RON 4

13 Alátét - Z1060 6

14 alkatrészeket az SR3112 
tartalmazza 

-



©Copyright 1/06/2017 AR-Rev00

PL3112CAM
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

SUZUKI DL650 V-STROM (2017)

2/4SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

4mm - 5mm - 6mm

1

3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13

2



©Copyright 1/06/2017 AR-Rev00

PL3112CAM
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

SUZUKI DL650 V-STROM (2017)

3/4SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

A

3

3

3

3

3

3

1

1

7

7

7

7

8

8

8

8

9

9

9

9

10

10

10

10

11

11

11

11

11

11

11

11

14 14
12

12

12

12

SR3112 + PL3112CAM

CSAK PL3112CAM

4

3

B



©Copyright 1/06/2017 AR-Rev00

PL3112CAM
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

SUZUKI DL650 V-STROM (2017)

4/4SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

1

1

C

D

5

5

13

13

2

6

13




